

ОБ ИСТОРИИ СОЗДАНИЯ ОТРЯДОВ ЮИД

В Г. НЕРЕХТЕ И НЕРЕХТСКОМ РАЙОНЕ
Костромской области 1982 -1986 г.г.



Как все начиналось...

В 1982 году капитан милиции Юрий Александрович Макаров предложил создать отряды юных инспекторов движения в школе № 2. Старшая пионервожатая Евгения Караваева заинтересовала ребят в создании клуба и увлекла в мир знаний по ПДД.



Свою деятельность отряд начал с участия в областном слете отрядов ЮИД в г. Костроме. По итогам конкурсов жюри выявило победителя - команду ЮИД г. Нерехты.

На первом своем слете ребята получили диплом I степени обкома ВЛКСМ, вымпелы, значки и ...магнитофон!



Показав себя на первом областном слете лучшими знатоками ПДД, ребята поехали защищать честь области в г. Фрунзе, на второй Всесоюзный слет отрядов ЮИД.



Так началась деятельность отряда:

- дежурство на дорогах
- кинолектории по ПДД
- игры с детьми
- выступления перед родителями будущих первоклашек и многое другое



Вскоре во дворе второй школы было решено построить детский автогородок силами самих учащихся.

Настоящие дорожные знаки, разметка на асфальте, стоянка для транспорта, светофор – все говорило о том, что автогородок удался на славу и радость детворе.



Активный и инициативный отряд школы №2 стал примером для создания новых отрядов.

И вскоре появились 7 новых отрядов - в школах № 6, 1, 4, Марьинской, Тетеринской, Космынинской, Григорцевской



Достижения отрядов ЮИД 1982 – 1986 г.г.:

- Победа в первом областном конкурсе «Волшебное колесо»
- Участие во всесоюзном слете г. Фрунзе
- Победа во втором областном конкурсе
- Участие в конкурсе «Волшебное колесо» г. Орел, 1985 г.
- Участие в конкурсе г. Казань, 1986 г.
- Разработка игры «Зарница»



Работа отрядов дала свои плоды.
 За время их деятельности в те далекие годы
 - улучшилась дисциплина на дорогах.
 - уменьшилось количество несчастных случаев,
 Этот опыт работы отрядов ЮИД был по достоинству оценен
 и отмечен наградами и опубликован в газете «Северная правда»
 Александрович Макаров, инспектор ГАИ



Данные материалы презентации подготовлены по воспоминаниям инициаторов и участников юдовского движения г. Нерехты и Нерехтского района Костромской области и по материалам газет «Нерехтская правда» 1982 – 1986 г.г.



у собственного ребенка К. Наусовского и «После о волнении еще явился «Бог» у него нет детей, никогда не помет, как близна ет нас, где то совсем рядом, может бесхмельный мир трагиче-ских случайностей.

Промель то время, когда ребенок начал ходить и родители не один раз говорили ему: по лункам не ходи — нести пропашку, мисюрор будет.

Теперь ребенок ходит по дороге самостоятельно, друзей обожает, но. Иногда выхо-дит на улицу — неиродит уст- лия на них.

Вот, вылез из стороны в сторону и чуть дувая за велосипедных педалей, сест- ренка зовет своего брата. Видеть не грузна на пе- далах в веревку. И все для того, чтобы поехать «спра- вильно случайно».

А вот зов пропашкиный инд горнозод енаотель че- рез дорогу машина, чудно удивилась в одной руке

вспичи

Судяность это? Нет! Годовка а даяа на дороге, в первую очередь надо го- ворить о взрослых. Вель- ный же ребенок в той же ситуации — это про- чие обращение повседнеж- ное, папа, бабушка в анало- гичной ситуации.

Да, ребенок не знает и том, что взрослые его запре- не не пугать, не убодит, в конце концов не заста- де уважительно относиться к людям даром.

Но в одних школьнико- ки, сданными выхолодом, успеха не достичь. И здесь на помощь родителям при- ходят детские дошкольные уч- реждения, школы, где регу- лярно проводятся занятия по этому.

Своей поздравкой шко- лы № 2 похвалил детские дошкольцы с родителями, по- роженьки школьни и насто- ящие сесторфом. Работа, особенно младших классов, на практике поют азм, ус-

аать правила

лих родителей заблуд — потеряется одна машина — дорога в школу.

Ю. МАКАРОВ, старший воспитатель школы Нерехтского ГОИ.

вместе в необходимости со- провождать их до школы и встречать. Пусть один ко- ло.

Пособий авторгород уже есть в доме из детских са- дов города. Дети изучают общество приправи все на- казо с самого раннего возрас- та.

Стали традиционно про- водиться экскурсии на автобо- сая по городу с поном до- рожных знаков, правил пере- ких улиц, знакомство со сесторфом. В школьре «Россия производит работу индивидуальной, где дети в со- мнужь вспоминают правила.

В детском саду роди- тели чья ден побудт осе- ням в первый класс, учу- жия паматай, где жинжи-

на етнике: ижег поощрять ГАИ изучат правила дорожного движения.

2004 – 2015 г.г. – возрождение ЮИДовского движения в Нерехте и Нерехтском районе.

Традиционные акции отрядов:

- Осторожно, каникулы!
- Юный патруль
- Внимание, дети!
- Юный пешеход



С 2007 г. на базе ДДТ «Автограф» работает «Школа юного пропагандиста», в которой проводятся мастер – классы для обучения отрядов ЮИД школ города и района.

Отряд ЮИД ДДТ «Автограф» - является эпицентром ЮИДовского движения в городе и районе.

В 2015 г. в нашем городе и районе действует 12 отрядов ЮИД.

